



Základní škola a mateřská škola Mirovice, okres Písek
Komenského 4
398 06 Mirovice
IČO: 709 99 376
E-mail: zsmirovice@zsmirovice.cz
Tel. 382 274 300, 731 494 395

Jak se mi líbí město, ve kterém bydlím?

Abych řekla pravdu, Mirovice je jedno z nejlepších měst snad na celém světě. Neskutečně jsem si to tu oblíbila a nejraději bych tu žila ještě hodně dlouho. Sice původně pocházím z Českých Budějovic, kde jsem si zvykla, ale v Mirovicích žiji už 9 let a za tu dobu mi přirostly obrovským způsobem k srdci.

A co se mi na nich líbí nejvíce? Samozřejmě tu mám rodinu, přátele, školu a celý svůj život, ale je tu nádherný klid, který jen tak ve velkém městě nezažijete. I když se ve velkých městech cítím „jako ve svém živlu“, protože jsem na ně od malička zvyklá, Mirovice jsou stejně úžasné. Na co nesmím zapomenout, to je naše základní škola, do které, i přes tu spoustu učení (které je jistě všude), chodím celkem ráda. Myslím, že jsme ve třídě až na výjimky dobrý kolektiv. A i když by tomu skoro nikdo nevěřil, paní učitelky mám také ráda. Musím říci, že mi budou opravdu moc chybět, až za rok odejdu na střední školu. Mirovice mají také partnerské městečko Bätterkinden ve Švýcarsku. Je to přínosné především pro žáky mirovické školy, protože se mohou zúčastnit výměnného pobytu a z mé zkušenosti bych ho všem doporučila. Jsem vděčna za to, že jsem se ho mohla zúčastnit. Mohla jsem tak alespoň trochu poznat krásy Švýcarska, nové lidi a hlavně jsem získala větší zkušenosti v ohledu dorozumívání se v angličtině.

Nevím, co ještě připsat, Mirovice jsou celé skvělé :)

Co bych na Mirovicích změnila?

Vždy je něco, co by se dalo změnit. Chybí mi tu asi podmínky, které jsou ve větších městech, ale po tak malém městě nemůžeme chtít tolik. Podle mě je například velká škoda, že se zde neprovozuje kino v kulturním domě. Alespoň čas od času by se něco promítat mohlo. Myslím, že občané by byli spokojeni. Uvítala bych, kdyby se tu konalo něco pro nás mladé, to by bylo dobré. Jistě, že by se mi líbilo, kdyby tu byl třeba aquapark nebo obchodní centrum, ale to není důležité, Mirovice mám ráda takové, jaké jsou, a nepotřebuji na nich nic měnit.

Lucie Vejšická, IX. třída
(Občanská výchova)